

# 辽篮今晚客场挑战广州队

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 今晚7时35分,2019-2020赛季CBA常规赛继续进行第十四轮较量,辽宁男篮将在客场挑战广州队。

本赛季,广州队的战绩并不理想,目前他们以5胜8负的成绩排在积分榜第十六位,在他身后只剩下天津、四川和福建这三支仅拿到2胜的球队,以及全华班的八一队。不过从广州队目前的积分来看,他们距离季后赛边缘的球队也仅落后一个胜场,所以从杀入季后赛的角度来说依然不算掉队。

广州队在本赛季更换了两名外援,其中大外援是辽篮比较熟悉的尼克森,上赛季这名外援还在福建队效力,与辽篮在季后赛中进行了三场较量。可以说对于这名外援的技术特点,辽篮全队都已经非常熟悉,重点要控制好他在外线的投篮空间,而在内线对抗上则需要巴斯给对手施加更多的压力。

在小外援位置上,广州队选择了本赛季刚刚来到CBA的新面孔赛克斯,这名球员有着不俗的得分能力,场均可以为球队贡献31分,不过他的得分方式更多的是利用突破杀入篮下制造杀伤,在三分线外的威胁并不算太大,尽管场均也能够投中2.2个三分球,但是无论是33%的命中率还是6.7次出手,都说明这名球员的进攻倾向还是更多在靠近篮筐的位置,因为他场均两分球出手达到了16.2中9.6,命中率高达59%。

针对这两名球员的特点,辽篮也需要调整



客场挑战广州队,面对实力不强的对手,辽篮仍需谨慎对待。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

好自己的防守策略,一个喜欢杀向内线的小外援和一个喜欢在三分线外投射的大外援,这无

疑是和大部分球队的外援配置截然相反的一种组合,需要辽篮的球员在场上更加留意对手的

这一特点,从而进行针对性的防守。

另外,广州队虽然整体实力偏弱,但是球队中还是有不少投篮能力出色的本土球员,比如内线的郑准和外线的衡艺丰,都能为球队提供非常可观的三分球火力。这也是辽篮必须警惕的一点,毕竟对辽篮的防守体系来说,最容易被对手抓住的机会就是外线的投篮空位,一旦送给对手太多的机会去培养手感,辽篮就会显得比较被动。

另外,辽篮自身也需要进一步调整好状态,比如外线的刘志轩已经因为感冒发烧缺席了三场比赛,上一轮中他原本已经做好了复出准备,但是比赛当晚还是觉得身体情况不太理想,最终在与浙江队的比赛中继续休战。

而同样因为轻微感冒而休息了一场的韩德君,虽然在上一场比赛中复出,但是感冒的症状却并没有完全康复,而且也可以明显感觉到他在场上的状态并没有恢复过来,这让辽篮的内线一下子变得薄弱了许多。

本场比赛,这两名球员是否能够及时康复或者调整好状态,也是影响辽篮比赛进程的一个关键因素,毕竟从辽篮目前的阵容配置上来看,一旦有主力球员缺席或者状态不佳,必然会给全队的实力带来很大的影响。

所以今晚面对广州队的比赛,辽篮即便在整体实力上占据一定优势,也需要谨慎面对广州队的反扑,要利用自己的经验,更耐心的去和对手进行周旋。

## 辽宁冰雪运动今冬持续升温

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 6日,辽宁省首届全民冰雪运动会暨冰雪运动进校园启动仪式在和平一校举行。启动仪式结束后现场进行了轮滑、滑冰、滑雪、冰壶、冰球项目的展演与教学。冬日午后阳光下,和平一校的校园中充满了孩子们的欢声笑语。

本次活动由辽宁省教育厅、辽宁省体育局主办,辽宁教育学院、辽宁省体育事业发展中心、沈阳市教育局、沈阳市体育局、沈阳市和平一校承办。活动旨在大力推动我省校园冰雪运动的普及与开展,让学生了解并掌握滑冰、滑雪技能,提升学生身体素质,强健体魄、磨炼意志,从而带动我省冰雪运动、冰雪产业发展。

启动仪式上,辽宁省冰雪运动进校园宣传推广大使、为中国冬奥会实现雪上项目奖牌零突破的徐囡囡,发出“师生上冰雪”倡议书。现

场嘉宾颁发了辽宁省“全国青少年冰雪运动特色学校”、辽宁省“北京2022冬奥会和冬残奥会奥林匹克教育示范学校”牌匾,辽宁省体育事业发展中心主任岳伟代表中心向和平一校捐赠50套冰球装备、1块仿真冰球场。

辽宁省体育局局长宋凯在接受采访时表示,“接下来,省体育局将在资金投入、器材租用、教练师资、社会冰场和雪场资源整合及合作平台搭建等各个方面,全方位、多角度提供强力支撑与保障。”

据介绍,在这个冬季,省体育局将利用三个月的时间,号召所有冰雪运动场馆低收费甚至免费公益向青少年开放,并在冰雪场馆中举办多层次的青少年冰雪运动培训和赛事活动,为辽沈地区青少年提供享受冰雪运动乐趣、切磋交流冰雪运动技能的平台。

## 福建男篮宣布换帅 凯撒接任主教练

6日,CBA福建浔兴男篮宣布换帅,塞尔维亚名帅、前山东男篮主教练亚历山大·凯撒将接任球队主教练。原主教练朱世龙将担任助理教练岗位。

福建男篮在新赛季战绩不佳,仅以2胜11负的战绩排名联赛倒数第二。继11月21日天津荣钢俱乐部更换主教练后,福建男篮成为本赛季第二支换帅的队伍。福建男篮相关负责人表示,凯撒上任后,球队原主教练、功勋球员朱世龙将以助理教练的身份留在俱乐部。

凯撒曾执教塞尔维亚国家队及俄罗斯、希腊、乌克兰等多个欧洲国家的职业球队。2014-2015赛季,凯撒曾经担任福建男篮助理教练。2013-2014、2015-2018赛季,他先后担任山东男篮主教练四年时间,并率队三次打进季后赛。

对于凯撒的回归,福建男篮在公告中表示:“俱乐部相信新的教练团队必将给球队带来新的改变,并率领我们这支富有朝气的球队在本赛季中取得更好的成绩,为球迷呈现更加精彩的比赛!”

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:孙 霁  
一版美编:王晨同

零售  
专供报



新华时评  
止暴制乱,恢复秩序  
是香港社会共同呼声

2019.11.27 星期三 沈阳 -4 ~ -13℃  
国家法定节假日 零售每份0.5元 订户每月15元

肉与禽蛋价格连降三周  
平均价格为56.77元/公斤 鸡蛋回归“4元时代”

### 辽沈晚报 原发 独家 原创

欢迎订阅2020年度《辽沈晚报》  
订阅价300元/年

今天  
还是喜欢墨香的味道  
27年  
一份辽沈晚报  
三代家风传承



扫码即可订阅

咨询电话 / 红马甲发行热线 024-22893456 / 邮局订阅热线 11185-0号键